



优化营商环境 赋能“巾帼”发展

我区开展人力资源行业学习观摩工作交流活动

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 宋捷 顾议云)近日,区妇联、区人社局组织开展人力资源行业“巾帼共聚谋发展”学习观摩工作交流活动。

巾帼创业、奋发有为,优秀女企业家不让须眉撑起人力资源行业半边天。与会的优秀女企业家们在各自领域创造骄人业绩,无论是

管理咨询、服务外包,还是运营管理、技能培训,她们积极探索新思路新方法,创新推动工作,展现新时代女性形象。会上,她们畅所欲言,就个人及企业发展、如何践行社会责任进行交流。大家纷纷表示,要大力弘扬企业家精神,辐射带动更多的妇女就业创业,做芝罘经济发展的巾帼“领头雁”。

优化营商环境 激活发展动能

巾帼同行、凝聚力量,为企业提供帮扶政策助力发展。我区始终把优化营商环境、助力企业发展作为重要工作来抓。区人社局作为民生保障部门,积极整合多方资源、搭建服务平台,为女企业家在创新创业中提供更多政策支持。活动过程中,人社业务能手现场进行政策答疑,推荐“政策宣讲进企业”活动,并表示接下来将持续开展政策宣传,帮助企业享受政策红利,为企业提供贴心暖心服务。会上,区妇联相关负责人表示将进一步发挥妇联组织桥梁纽带作用,支持妇女立足本职岗位建功立业,为

女企业家发展助力赋能,携手人力资源行业“巾帼”为“突破芝罘”共奋进齐发展。

巾帼建功、维权保障,劳动调解为妇女从业提供强大支撑。活动还参观我区最美巾帼建功集体——区劳动人事争议调解仲裁院,仲裁院积极创新工作方式方法,探索形成具有自身特色的“三期”(孕期、产期、哺乳期)女职工联合普法、法律援助等工作体系。同时开辟绿色通道,按照“快立、快调、快审、快裁、快送”原则,将仲裁庭组成、受理、举证、开庭等事项一次性通告当事人,缩短女职工维权周期。

市司法局来我区督察指导法治建设

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 李岩)近日,烟台市司法局到区行政审批服务局开展法治政府建设实地督察指导工作。

督察组听取区行政审批服务局法治政府建设和“放管服”改革等相关情况汇报,就推进法治建设中的工作经验和问题困难进行交流,并与我区3家高频办理事单位进行座谈。随后督察组对我区政务服务大厅进行现场查验,了解便民政务服务办理系统的使用情况,听取企业和群众评价。

此次督察,市区两级领导对区行政审批服务局法治政府建设的亮点经验和“放管服”改革的创新举措给予充分肯定。下一步,区行政审批服务局将以此次督察为契机,持续强化法治政府建设力度,不断深化“放管服”改革的先行经验,大力推进依法行政、依法审批工作,为我区高质量发展营造良好法治环境。

区残联在第三届省残联知识竞赛中获佳绩

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 龙婧文)近日,“欣悦杯”第三届山东省残联知识竞赛决赛在滨州成功举办,来自全省16个市的48名基层残联专职干事(委员)参加决赛。区残联专职干事马文馨参加的烟台市代表队获季军。同时,马文馨还和全省其他24名专职委员一起获“学习之星”奖。

举办“欣悦杯”第三届山东省残联知识竞赛是贯彻落实中国残联八代会精神的具体实践,也是推动基层残疾人组织建设、提升专职委员业务能力的有效途径。自省专职委员知识竞赛工作部署以来,区残联积极组织学习,参与有效激发专职委员的学习热情,营造“比、学、赶、超”的浓厚氛围,集中展示我区广大基层残疾人工作者的能力素质和精神风貌。

区不动产登记中心开展群众座谈活动

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 生凯新)为进一步强化不动产工作成效,近期,区不动产登记中心组织广大党员干部深入走访一线,了解群众所需,解群众所困,开展多种形式的群众活动,走好新时代群众路线,保障各项服务工作向深向细推进。

区不动产登记中心结合工作实际,不断创新沟通机制,组织开展“聚焦急盼”群众座谈活动,将群众“请进门”,组织科室负责人、业务骨干与群众代表面对面、有针对性地进行座谈,并详细解答群众代表在办理业务过程中遇到的问题。同时,为群众代表们详细讲解目前最新的不动产登记政策,并对“办事大厅-街道办事处-移动端”自助查询等不动产线上办理模式进行宣传推广。

通过本次座谈,区不动产登记中心进一步明确当前群众关注的突出问题,并提出针对性的措施。下一步,区不动产登记中心将继续把各项工作与民生实事相结合,用心用情解决群众急难愁盼的问题。

区卫计监督所助企修复信用

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 张鹏)为进一步引导市场主体提高自身信用水平,营造诚实守信的良好氛围,连日来,区卫计监督所主动作为,积极开展行政处罚信用宣传、告知与修复工作,已执行“两书同达”27次,助力17家失信企业进行信用修复。

信用信息修复,是指信用主体为改善自身信用状况,在纠正失

行为、履行相关义务后,向归集失信信息的信用平台网站的运行机构提出申请,由归集机构按照有关规定,移除或终止公示失信信息的活动。

执法人员在向行政处罚相对人发放《行政处罚信息信用修复告知书》的同时,积极宣传信用修复政策,详细讲解公示期限、公示平台、修复流程等内容,提醒其处罚

信息将上报“信用中国”等网站平台进行公示,公示期间可能对招投标、资质资格认定、金融信贷等方面造成一定影响,进一步激发失信主体的守信意愿,为其主动纠正失信行为提供内在动力。现阶段施行的“两书同达”是教育引导企业守法经营、推动社会信用体系建设、优化营商环境的惠民便企重要举措。

下一步,区卫计监督所将持续推进信用修复工作,营造公平诚信的营商环境和社会环境,推进社会信用体系建设高质量发展,促进执法效果和社会效果的有机统一。

变“事后通知”为“事前提醒”,能更好引导市场主体及时纠正失信行为、消除不良影响,指导帮助企业做好信用修复,保障信用主体合法权益。

下一步,区卫计监督所将持续推进信用修复工作,营造公平诚信的营商环境和社会环境,推进社会信用体系建设高质量发展,促进执法效果和社会效果的有机统一。

强化安全意识 提升应急能力

区妇幼保健院开展手术室火灾应急演练

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 红叶 泽仁 摄影报道)手术室作为医院重要部位,其内部使用的麻醉剂、酒精、纱布、氧气等多为易燃可燃助燃品,加上电气设备多、内部结构复杂等因素,火灾风险远高于一般科室,是医院消防安全重点部位。近日,区妇幼保健院在手术室组织开展消防实战演练,提升手术室消防安全应急能力。

在此次演练中,麻醉科和手术室全体人员参与,后勤、安保等人员积极配合,模拟患者正在手术情况下发现火情的真实场景。发现起火后,发现人立即按下消防手报,通过手术室广播立即报告起火物质和起火部位,启动科室应急预案。科室灭火组迅速从岗位赶到现场,使用灭火器进行灭火;所有正在手术的人员立即停止手术,主刀医师、麻醉医师对患者情况进行评估,采取必要措施后,由疏散组疏散至楼梯间,再由后勤人员进行转移。与此同时,医院消防中控室收到手报信号并核实后,确保各类喷淋、疏散、应急照明设施工作正常,派出微型消防站救火队员穿戴防火装备赶往现场使用消火栓进行灭火。

在演练过程中,各参与人员严



格按照应急预案进行操作,整个过程紧张有序,参与人员配合默契,确保演练的顺利进行。演练结束后,医院领导和安全生产科对演练

进行总结和评估,一致认为,此次演练达到预期目的,切实提高手术室工作人员的消防安全意识和应急处理能力。

下一步,区妇幼保健院将继续加强消防安全培训和演练,提高全员消防安全意识和应急处理能力,为患者提供更安全舒适的治疗环境。

重温烟台历史 感受红色文化

区综合行政执法大队赴烟台博物馆参观学习

本报讯(芝罘融媒记者 云全 通讯员 博一)近日,区综合行政执法大队组织50多名党员赴烟台博物馆参观学习,身临其境地领略烟台的文化史、奋斗史、革命史,感受革命先辈们艰苦奋斗、不畏牺牲的伟大红色精神。

进入博物馆后,在讲解人员的带领下,党员们先后参观博物馆二楼“世纪之路”展厅“开埠风云”“辛

亥激浪”“星火燎原”“抗日怒潮”“烟台解放”等五大展区。每到一处,党员干部们时而驻足倾听讲解,时而仔细观察文物展品,边走边看边讨论,从一件件珍贵的文物和一幅幅生动的照片中,仿佛亲身经历一番烟台从清末开埠到中国共产党的早期活动,从抗日战争到解放战争时期充满艰辛与奋斗的时光,深刻感受到革命先辈们不怕

牺牲、顽强斗争、无私奉献的精神,深刻感悟共产党人栉风沐雨、披荆斩棘、英勇奋战的苦难辉煌历程。

“我志愿加入中国共产党……”执法大队全体党员在博物馆大厅前列队整齐,面对党旗,高举右手,紧握拳头,重温入党誓词。铮铮有力的誓言,彰显着每一位党员积极接受党性熏陶、为共产主义奋斗终身的坚定决心。

抚今追昔、鉴往知来。参观结束后,党员干部们纷纷表示,知晓更多烟台历史发展的同时,更明白今天幸福生活来之不易,这是无数先烈们用生命和鲜血换来的。在今后的工作和生活中,要永葆共产党人的初心,增强党性观念,以“功成不必在我”的胸怀与境界、“功成必定有我”的责任和担当,为芝罘城管事业高质量发展贡献力量。